

# Співпраця ВСП «Новоушицький фаховий коледж ПДАТУ» та ФГ «Велес-Віта»

У роботі коледжу в 2021 році пріоритетним напрямком залишається партнерство із провідними аграрними підприємствами України, завдяки чому студенти набувають досвіду практичної підготовки з обраної спеціальності, використовуючи новітню сільськогосподарську техніку та переймаючи знання досвідчених спеціалістів.

Так, 27 травня студенти другого курсу М-21СТН, М-21, М-12 груп спеціальності 208 Агроінженерія у рамках практичної підготовки з предметів «Трактори» та «Сільськогосподарські машини» побували на виробничих потужностях ФГ «Велес-Віта» с. Дружба та с. Попелюхи Вінницької області.

Голова підприємства П.П. Струсевич провів вступну бесіду зі студентами коледжу, познайомив майбутніх фахівців із досягненнями в сферах рослинництва та тваринництва, завдяки яким «Велес-Віта» посідає чільне місце в п'ятірці кращих підприємств України.

Заступник голови підприємства В.Є. Михайловський представив новітню ґрунтообробну техніку, посівні комплекси, сучасні комплекси по внесенню органічних добрив.

Комбайнер-оператор, випускник нашого коледжу В.М. Подолянчук детально охарактеризував призначення і роботу кожного агрегату, їх переваги та недоліки в роботі за марками та модифікаціями. Також студенти мали можливість відчувати себе в ролі операторів сільськогосподарської техніки.

Під час проходження практики другокурсники ознайомились з роботою сервісних служб по обслуговуванню сільськогосподарської техніки «NEW HOLLAND».

В с. Дружба, де знаходиться одна із потужностей підприємства, студенти спостерігали передові технології в тваринництві. Менеджер з тваринництва С.П. Жардан та ветлікар В.С. Трачук провели екскурсію по тваринницьких комплексах та детально ознайомили з комп'ютеризацією під час доїння корів і обліком молока.

Під час проходження практики студенти набули необхідний для майбутніх спеціалістів досвід роботи на агропідприємстві та ще раз переконалися в перспективності обраної професії.

Викладацько-студентська спільнота Новоушицького фахового коледжу висловлює щире подяку голові підприємства «Велес-Віта» П.П. Струсевичу та фахівцям-виробничникам за дружній прийом, співпрацю та взаєморозуміння.

